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M2/P23: modello verbale 
Verbale n. 3 

 
In data 17/03/2016 alle ore 17.00 presso la sede dell’Istituto Comprensivo “Toscanini” 
di Casorate Sempione ha avuto luogo l’incontro tra i componenti della commissione 

mensa per discutere il seguente ordine del giorno: 
 

1. Verifica e valutazione del servizio 
 

Coordina la riunione Marzolo Luana 

Funge da segretario Marzolo Luana 
Risultano presenti le docenti Saporiti L. e Marzolo L., per i genitori la Sig.ra Tonetti L., 

per il Comune la Sig.ra Scanelli P. e il dott. Broggini V., per la ditta fornitrice la Sig.ra 
Tornaghi e la cuoca Sig.ra Rimoldi A. 
Risultano assenti giustificate la Sig.ra Pozzi Eleonora e la Sig.ra Faccio Sara 

Analisi e discussione dei punti all’o.d.g.: 
 

Non sono pervenute segnalazioni di particolari disagi da parte dei genitori né per la 
Sc. dell’Infanzia né per la Sc. Primaria. Essendo a volte dura la frutta, in particolare le 
pere, alla Sc. Primaria, in alternativa, verranno proposti la macedonia o lo yogurt alle 

classi prime e seconde. 
In merito ai menù a tema il 23/03 sarà proposto il menù di Pasqua. 

Alla Sc. Primaria le lezioni di ed. alimentare rivolte alle classi terze hanno avuto 
riscontro positivo e, su richiesta delle insegnanti, è stato affrontato anche il tema del 
“galateo a tavola”. Saranno realizzati dei cartelloni con gli elaborati prodotti dagli 

alunni. 
Sono state predisposte all’interno della Sc. dell’Infanzia e della Sc. primaria delle 

cassette della posta all’interno delle quali genitori, docenti e alunni potranno inserire i 
propri suggerimenti e consigli. 

Giovedì 12 aprile verrà proposto ad alunni e docenti di entrambe le scuole un 
questionario per la rilevazione del gradimento della qualità percepita (verrà 
somministrato una volta l’anno), il cui esito sarà poi reso noto tramite il sito del 

Comune. Alle classi prime verrà proposta la stessa scheda di valutazione della Sc. 
dell’Infanzia. 

La Sig.ra Tornaghi spiega che si sta provando ad elaborare un menù serale 
complementare a quello del pranzo, che possa essere un guida per i genitori, affinchè 
si segua una dieta il più possibile variata ed equilibrata, ovviamente sarà un 

suggerimento che le famiglie dovranno adattare in base alle proprie esigenze. 
Alla Sc. Primaria, quando la mensa sarà ripristinata si ricomincerà con il servizio di 

self-service. 
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Essendosi verificati, alla Sc. dell’Infanzia, dei disguidi nella gestione della merenda, 
verrà predisposto un elenco degli iscritti effettivi al servizio e i genitori potranno 

segnare se il bambino si fermerà a merenda giornalmente o già per tutta la settimana,  
in questo modo la rilevazione delle presenze dovrebbe risultare più semplice e non 
dare luogo né ad errori, né a dimenticanze da parte dei genitori. 

Si ricorda che i genitori devono informare anche le docenti di sezione se il bambino si 
ferma a merenda, se ci si dimentica di segnarlo si può chiamare a scuola nel corso 

della mattinata ed avvisare. 
 

La seduta è tolta alle ore 18.30 

 
Data, 17/03/2016 

 
Firma del Segretario f.to Luana Marzolo 

 


